cARd 2@ 114 & RATERY A f A

F P:BEHP AC g; 2R HMEEME)
FTHEEFR % 28 604
l.A3F4EE 4 (A3 A
2%%5@&1@?@3—1
3*\’?’&‘%\‘?&35%\4— 048 >
Ff:‘%\’\'ﬂlb ‘X%El?giﬂ’ﬁfl

FRLLET L ENEGE LGS LGOS FH A S

@ie E B k2 g'%‘ S TR R Jo ko
sd‘pé‘%\;}%%m R o FF/ ;Ei—'l

g
6;F$“‘L§\E"f‘5ﬁ:i§_’k’vé‘%\~/~ ;? 'F»stﬂ""-ﬂ‘”i‘zf’—‘ s T2 R f:‘i’g‘i\‘_ﬁﬁ
*"T?B’so

F_}:

}_&’+1%&’¢?2Bf LEEHHEE o 0k

o

=

L g3z AFFTELHE - » SR E 0 LBIED B FT AP AL ?

(A)ZE Feap 4 (B) &~ %y EF"” ¥ L (C)g W % 4 (D) b
2 qﬁrﬁgiﬁﬁfﬁg gé‘l'ﬁﬁ/é-_;%niiﬁp’qa—f |J]’J.524P¥_Q

(A)EAR 9 B3P ik ) (B)fl 4R 5481530 ) i )

(O Y F S lop poE D (D)-l £ RIRL W EAEA30R P
3.7 M € R EAR T St o T;l]fa—*ﬁ’vﬁ B A

(A *q%r‘@? 2 }}’?'ﬁr’,}& ’ g;ar}g )&—73

(B)2L4995 £ i2 2 3o E I8 3% » 7 (Fietk
(O 4638 > £ *b””%@ﬁazti’@*ﬁ%wﬁﬁ’aﬂ@%
D) g+ 442 2 peeElsE a2t hicls
4. 2H T EPEFETRT AL THVGEY L4512

(M% Aﬁ\m$~%# (B)FFE ~fer ~ £ 41~ F3t
(C) & BapE ~JIA3E - FH-FTAERE DL~ £F 2484 Hi

S.EBEEF A FEBMESTE AN R FEAE P s U A 0 2R
FPAR LT I 7

T\

(A) 7 Fe e (B)x % Fa OF %I (D) R4 Fx 3R
6§ A &K R ETRIE LRI URT S0 4 v 2

(A)PA 734F 4 (B)§ - &r (OFE-E0r (D)7 & 4% 4
TR B2LERE > LA AE L i Ae A 2 W d TR F R ?
(A)i7 i B)z 2% O)F %1% (D)5 A

8. RAEZRT FHPMIPAEF o B2 1% BiTHRPAELL?
(A)F Fiwhihid it 2 M > FReFgr
BYETLwhimg b 2B U FRE 4P 7 ity RSP LB
O v &AM T erig e
DE#RFF BT % 3 FEERMEAL 2 BH E

O.FChrzi-d » & - G ERPEIBI X ERMTEBBY > ZHETERLEADE?

(A) 15 ~ 11 2 (B)2= ~ 11 (C) 1= ~ 21 (D)2 ~ 21 !
10. TP 4 5 ST 202 B ?
AVE2r T BBy Eks  (OF 2 H (D) ¥ FeRris

EFV AR FMEME ¥ 1T o2 4F (7w icg]



L3 MFF RTINS L AEAT  FURRA R LR 2R TP § 352
A r ~ AR TGRS 2 EFEPER
(B)ik i# % B & zg%iaﬁﬁ
(C)%ﬁ("‘% iiﬁéﬁ EPF e B AL BR
(D) » ~ g ??“#xﬁwi@

%“%%%ﬁ*ﬁﬁwﬁﬁiﬁ’fﬂ Nl :Y TEA T o
(Mﬁﬁﬁwé‘ﬂ&£m$\ﬁﬁ ﬁ(mg L2 aRAR R A 24 MiE 4
Ozt FFERFEEE H § e D)L * &% FE —T-\E}L;’-)Iﬂh

I €
1377 F 52 FEBMRBLFBUEIT?
(A)Fefpgs 4 2 & 5 TS PR & 440 %4
(B)d s T 5% . ",5‘
(C)Fefiper 4 % & T LY FT A 22030 %
D)d 4 af 4 5¥ F

4. 33 MEFaxde g paepep FREPFHF BB EHENE
RERFIFRLAERBED O PEILFE?

(A)2& ~ 55 (B)2& ~ 10& (C)3& ~ 5 (D)3 ~ 10
15. 7 7l ip % 2L % 7B 2
AEFTFELRGE BFPMBEL OPF Tt bl (D)% +: £ 735t

16. Fi’&?%ﬂ&ﬁﬁ*%y”%ﬁ%ﬁgﬁiﬁd ’T;|J—,,%z4‘z¥_()
(A)f‘-"f—Jf”‘#BFﬁgF\ T‘K#U%Jﬁ“ % -‘r’!erLP AR j_{ﬁ ﬁ’}’f’ sy Fg%
(B)Ta Rt Ir’?ﬁﬁﬁﬁg , ;ig_)’z IE 4R 4 ‘;ﬁ)‘;’["( ﬁ _é.’]"‘
(Qﬁﬁﬁf%%ﬁﬁ’vﬁ MBI A HE 2P

11@%%@%@5\%%\M%’%¢ﬁ%‘gﬁaﬁﬁ%ﬁ’@%fﬂﬁﬁ&ﬂV
(A)BAFHF L F M P s L R IRIF 4 71t B)d SF AR AT 2
(C)Jis T 4% 3% 2 e 44 (7 D)t 7 MER > RFHHF

18. kg3 AT F ML 24 TR F Y
(A3 447 Z 2 1Ip g% & kFle
B #h a4 BT ERGEHT) - EER2ZF L HHE
(COPMFL BB FrR-TR 222 2854
(D)# 5 € 3972 & 77 - TP P IR H CEH

19, #AF xR T Al K B T k9

(A)FTHRER 72 * Foepd ) (B2 sk ATH feehr i
(C)pef & EAAK W sl ) @ﬁwﬁ”ﬁﬁii
20. Fofp 5 4R SGA B ERLG RS G 0 FUBBIP PATA R~ ATHACR AT F AR i de e
i]j\ﬁ]%,sﬂ%éﬁié—- J-% , iz::;é—«‘ 'I'J_FL»L’ f,,,-&‘&)i&rq:}' 5 o} ﬁﬂ’y'ﬁ 5ljffl7f§_:f§_%: ?
(A)\if e 3F 3 (B) e 7 (C)#* =I3F & (D)++ 837

2L&ﬁ§%$l§i%i¢1ﬂ@ﬁﬂﬁ?
(A)? ZARY L R 2 £ F3k ?E‘ Jﬁ T mAE2ZRE
B)FEE M EF - TP FRATENFTEF 2P D
(Qﬁﬁ;%ﬂ‘ﬁﬁ@u%ﬁ?ﬂ;é@,
(D)= /& = A g Aoz R Rl

VAR BEMEME % 27 x4 F



22 FRARLR EH IR Y Mﬁ%?.&,@%ﬁéﬁi#&i’ RN R R
OEFYFEQR A RTFEQE L % - B§E 4}@&4\:??_”
A) D@ (B) D@D (©) DR (D) DD

23&ﬁ§%$@ﬁ’*M*%ﬁ*%*ﬁmﬁﬁmw%axfnfﬁ A ?
(A)iw ~ BicEg # nf:’:tgﬁﬁ? FHBIEA30% B)F it o L gR
O M Bti?» FRERTFEBIFI20% D)E2 2B RIGFLFFERD 7 U

24. 3 MR FO2FEL1H FRL TP K G R?
(AP ehix A Facd = ~ BEFTRpd 2 L g5
B * % 5rchra bl - 2F T £ B AT A2 T L A 22 B A SRR
BRTFAFALT S0 ¥
(C)if * 4t 7 W2 fEAF4oT & SLA0 ~ B 454000 ~ PR giml( 3 AR L) « T AL
DyyE2rc k2 ¥z P BP AT E SR 2 by e gn - Hix 24> £ 171
Eirams i
25. iRIE B F % 400E R o ﬁ‘i%;p‘;")@zﬁ,»a@;g;’;sﬁ > T A ¥ I FE
(m_%»ma.;ﬁawﬁﬁaﬁ& (B) ek 304 & 5 St B P 2 H Bicgf
(C)teple » 384 s o KRl 440 2 2 dcin (D)ﬁ_;& LR T R I S
26%%’1\%‘5%5‘E§—Aﬁ$/ﬁ H;):'&P)‘Zléaj\& @}%{r‘}!fﬁ'ﬁgﬁ%ﬁﬁrﬁg}{-,r.ﬁ
TENEBGET M0

),‘

(A) 1% (B) 2 (C)3# (D) 5

27. 7 Fie AR AR TR R PR Y
S Sk Bye* Bt (OF £ 1) (D) i % 91

28. BT FEHRMLTESEE ROER T M LFRF RS \ﬁc;a_vgﬁw,;!z T A "Flk e 9
At~ B)f &4 (O)p 2 A fl= ,i (D)2 2 2l

20. 4 k£ 57 % RSOF A  2 K B AR AR SR F R T AARRE L E R

A e

(A)S= (B) 7= (C) 14% (D) 20
30%wﬁﬂé%§ﬁW%7aﬁ’lamﬁw%ﬁfﬁ%’ﬁﬂu% w0

(A%@”ﬁﬁﬁ; BFL# BT (ORP 7 i i O)hp FHREF ST
31. jz‘%ﬁi\,ﬁﬂ{%i y K ;]J ]’J;fqz F;_‘?

(Miﬁﬂ%ﬁ' GEREEE SR ENOLEEE X R R S
.EHRARFERN R IRAEG - T A B BADE R LoomE 2 RO 0 A T

G RY S

(A1 (B)2 (©)3 D)5

33 M ik R B 2205 B 1T B OB EE SR RE 0 A R IX B R BT AR
T BERFLICRES RIS TRE?

(A) 157 (B) 2 %< (C) 3% (D) 5%
34, Tr| R EF LR AT L £ P EEY 2 29
(A)= B 42 9 (B)+ i (C) 2 B 37 (D)2 B B8 % 5 47
35. RILFHFMNE T AT EFprL Foqe de SERE )f%ﬁj; b SRR AR Ty 5 T J'F"ﬁﬁﬁ?
(A)F74 %3,0008 ~ 1 42 drptz B (B)qrri 43,0005 =~ P4 *F%E&\% ¥
(O)FT4: 12,0005 ~ ¥ Fh4rpb2 B 1 (D)#7 4 4,000 = 1 424 M2 3

g;%J‘*Lﬂ-‘ PFHEEME % 3R o2 4 F (;%‘lﬁ?&%‘éé‘]tél



36. T AP BARHGE T OAP RFARGL 6302 G ME 2 E e 5952
(AP (B)5& 1< (O (D)=

37,48 M R B SRR o BRHRRUE B 5 AT R(T R)S209 & 0 it R RT00F R 0 I M
HAaoRFAPLEFRERLEZFARALP?
(A) 2843 = (B) 180 ~ (C) 1445 ~ (D) 40§ =~

38 WM A LR ARG LRI F Y o @NEGRINTHEFA - A > A BTG £
WRZNW A VU2 FAZ 505 RP?
(A) 10 (B) 20 (C) 30 (D) 50

39. BT AN P > TP AT RPEREE i E R AR K RS
B H R ANTEGEEEE LT

AMA LAV EFHFEB)F FHE L 2 Hp (OFRER (D) £ 4F |23 it
40.7F S A 2L AL B P H R0

A)F Ll sz FEE Bt % B L1 E 6 il T

O)F iz A ® (D)4 3 ot B iS5 ¥ %

41-%%?? SREBRIFERERE B AEEES N 7 MRE YRR B TRk
it I ?

(M&%?Wﬁ (B)i™E {3k o B
(C)3™iE & AP B fx (D) iz 4> & o0 2 B AR Y 1 4

A2 ML R P RPEE ERB > B g AWE L SRy BN TGRSO T EEL
TEAEFES QB FEET Y x%, £ 7

(A)1# (B) 2 (C) 3 (D) 5+
43. T | PR eRER LS 2 PR ?

(A)x F24 i (B)RA 4~ 5 b (C) 4 7345 D)+t &
44. 5 M PELEPE 0 T AR &ﬂ@a%¢%un@%iﬂw”ﬁ&a% 2952
LR R S (B) e pAdh £ I B 1 St AR
OF s m L §32d @ 23759 D)ask & &1 HE L2 F
A5 M PTG SR Y Y B REAHLIVE N E T AR ?

(A& 7 48 £ 2 123307 (B)1= " fB & 2 24T
(C)r1 4 1 424 2.361 3% D)= " 42 £ 2 48B3 E
46. T F| P E A B A OTYRRAMEL A B A SR EE M sk A 9
(A) B B 7% < R (B) iy pEH (22 4
C)F + %=+ § (D)iZdr bk 2 B AL & 2 KR4 R
47 TR REEN IR GEFR 2555 RRA?
(A)3 (B)S (©) 10 (D) 20
48. 1 fe 4R P2 FRAE £ 9T @ﬁﬁﬁ%@wj"%;f M
(A)FTE W20~ (B )ETE R A (C)#74 %5,0008 =~ (D)#74 %2,0004 ~

49. T 7w ﬂﬁ%$ﬂmm %i?ﬁ?

E

W%&F%;i.ﬁ@ﬁ

11

2

50. iR EE R AP EREGPT KL DT 0 ¢ FREH L AR B E LD

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 54

3 FER CFEMEME F 4 F £ 4 F



